2014 год

Итоговый тест по математике                                                                          4 класс Вариант 1

К каждому заданию дано четыре (три) ответа. Верный только один. Выберите верный ответ. Обведите его в кружок. Затем в бланке в части А под номером задания поставьте знак «х» в клеточке, соответствующей выбранному вами ответу.

А1. Укажите выражение, значение которого равно 18.
	1) 18 : 18
	2) 18 • 0
	3) 0 : 18
	4) 1 • 18


А2. Укажите число, пропущенное в записи ( : 7 = 6 (ост. 6).
	1) 42
	2) 48
	3) 49
	4) 54


А3. Между какими ближайшими числами при счёте находится число 79000?
	1) 78999 и 79001
2) 78000 и 80000
	3) 78000 и 79001

4) 78900 и 79100


А4. Какое число надо уменьшить на 197, чтобы получить 1835?
	1) 3805
	2) 1932
	3) 1638
	4) 2032


А5. На сколько число 100 больше частного чисел 540 и 60?
	1) на 10
	2) на 81
	3) на 91
	4) на 109


А6. Укажите знак, который надо поставить вместо звёздочки в записи 

23 кг 4 г ( 2304 г.
	1) >
	2) =
	3) <


А7. Укажите число, которое в 20 раз больше суммы чисел 363 и 27.
	1) 410
	2) 7800
	3) 7600
	4) 780


А8. Найдите разность между наибольшим и наименьшим из данных чисел:
340,  3089,  308,  3701.
	1) 3393
	2) 3361
	3) 2781
	4) 2749


А9. Значение выражения 220 – 318 : 3 · 2 + 7 равно
	1) 195
	2) 174
	3) 15
	4) 1


А10. Сколько единиц второго разряда в числе 73062?
	1) 3
	2) 6
	3) 62
	4) 73


А11. Чему равны длины сторон прямоугольника, периметр которого равен 20 см? Выберите ответ из предложенных вариантов.
	1) 1 см и 20 см
	2) 2 см и 10 см
	3) 6 см и 4 см
	4) 5 см и 4 см


А12. Киносеанс начинается в 13 часов. Путь от дома до кинотеатра занимает         у Маши 1 час 25 минут. В какое время Маша должна выйти из дома, чтобы прийти точно к началу киносеанса?
	1) 11 ч 75 мин
	2) 11 ч 35 мин
	3) 12 ч 25 мин
	4) 12 ч 35 мин


А13. Двухлитровая бутылка с растительным маслом стоит 126 рублей. Сколько стоит литр растительного масла, если цена пустой бутылки 8 рублей?
	1) 59 р
	2) 63 р
	3) 110 р
	4) 118 р


А14. Даны три точки А, В, С. Укажите рисунок, на котором точка А расположена выше точки В, а точка В находится правее точки С.
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А15. Сокол пролетел 345 км за 5 часов. В обратном направлении он пролетел       то же расстояние за 3 часа. На сколько увеличилась скорость сокола на обратном пути?
	1) на 184 км/ч
	2) на 115 км/ч
	3) на 56 км/ч
	4) на 46 км/ч 


А16. Мастер должен изготовить 126 деталей. Каждый час он делал 18 деталей. Сколько часов отработал мастер, если ему осталось изготовить 72 детали?
	1) 3 ч 
	2) 4 ч
	3) 7 ч
	4) 11 ч


А17. Площадь квадрата со стороной 28 см на 18 см2 меньше площади прямоугольника. Чему равна площадь прямоугольника?
	1) 130 см2
	2) 766 см2
	3) 802 см2
	4) 46 см2


А18. Укажите наибольшую из данных величин.
	1) 600 сек
	2) 1 сут 22 ч
	3) 60 мин
	4) 50 ч


А19. В магазине картофель расфасовали в пакеты по 9 кг в каждый. Поставили    по 4 пакета на каждую полку. Всего расфасовали 396 кг картофеля. Сколько полок занято пакетами?
	1) 176
	2) 99
	3) 44
	4) 11


А20. В двух вагонах ехало 102 школьника. В первом вагоне школьников было       в 2 раза меньше, чем во втором. Сколько школьников ехало во втором вагоне?
	1) 34
	2) 51 
	3) 68
	4) 204
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